
Příloha č. 2 – Specifikace SGEI 
ke Smlouvě o partnerství č. UKRUK/15423/2023  (dále jen “Smlouva”) 

 

název: České priority, z.ú. 
se sídlem: Národní 339/1, Praha 1 – Staré Město 110 00 
IČO: 07816847 
Zápis U 767 v rejstříku ústavů vedeném u Městského soudu v Praze 
zastoupení: Jan Kleňha 
(dále jako „Partner“) 
 

Činnosti Partnera 

Účelem a misí ústavu je výzkum, tvorba, aplikace, propagace a podpora nástrojů vedoucích k 
racionalizaci tvorby veřejných politik. Předmětem hlavní činnosti ústavu je zejména: a) provádět 
nezávislou výzkumnou činnost b) vyvinout a udržovat kredibilní metodologii, provádět anebo externě 
zadávat širokou sadu ekonomických a jiných výzkumů a také zajistit jejich propagaci mezi odbornou i 
širokou veřejností, c) zajištění dlouhodobého zlepšení prostředí, procesů a nástrojů pro vytváření 
veřejných rozpočtů, d) vzdělávací, osvětová a zájmová činnost pro odbornou i širokou veřejnost 
naplňující účel ústavu. Předmětem vedlejší činnosti ústavu je zejména: a) publikační činnost naplňující 
účel ústavu, b) organizace volnočasových aktivit pro různé skupiny veřejnosti zaměřené na oblasti 
podporované v souladu s účelem ústavu, c) další aktivity vykonávané k zajištění účelu ústavu a 
současně s písemným souhlasem správní rady. 
 

 

Pověření SGEI 

Univerzita Karlova pověřuje Partnera službami obecného hospodářského zájmu, které jsou souladné 

s cíli Projektu, a to v oblasti přenosu znalostí spojených s rozvojem podnikavosti a inovací v rámci 

vztahů s akademickou a mimoakademickou sférou. Konkrétně se jedná o organizaci aktivit v oblasti 

rozvoje mezisektorové spolupráce v kontextu metod foresightu a evidence based policy. 

 

Základní pravidla pro poskytování nefinančního plnění 

Všechny dohodnuté programové aktivity Partnera musí být nahlášeny produkci Hyb4City nejpozději 

do 20. dne předchozího měsíce jejich plánovaného konání, ideálně však dříve. 

Partner bere na vědomí, že disponibilita žádaných prostor není garantována, přičemž platí “first come 

first served”. 

Partner dále bere na vědomí, že využije-li pro nefinanční plnění jiné prostory, než které pro něj byly 

alokovány dle této smlouvy, vztahují se na něj pravidla přístupu (využití) takových jiných prostor jako 

na třetí strany. To znamená, že do nefinančního plnění nemohou být zahrnuty ty náklady, které 

v souvislosti s takovým užitím jiných prostor nese Univerzita v podobě režijních nákladů, poskytnutí 

AV techniky v majetku Univerzity nebo osobní náklady jejího personálu, pokud je Partner nehradí.  

Hodnota nefinančního plnění musí být úměrná kvalitě poskytnuté službě SGEI, a to dle charakteru této 

služby (např. počtem diváků, absolventů, mentorovaných, vynaložených člověkohodin apod.). 



Partner se zavazuje po dohodě s vedením Hyb4City využívat dohodnutých log nebo logotypů včetně 

společné propagace akcí, užívání dohodnutých hashtagů nebo rolí na sociálních sítích apod., a to dle 

předem sjednané dohody. 

Aktivity nad rámec nefinančního plnění  

Nad rámec nefinančního plnění je Partnerovi umožněno využívat prostory, které nejsou uvedeny 

v příloze 1 smlouvy, pro další aktivity souladné s Cíli Projektu, a to za podmínek platných pro externí 

subjekty. To znamená, že Partner je při využití dalších prostor neuvedených příloze 1 smlouvy povinen 

se dohodnou s Univerzitou na příspěvku na režijní náklady, využití techniky v majetku Univerzity nebo 

technického personálu zaměstnaného na Univerzitě, případně na jiném plnění v ekvivalentu hodnoty 

nákladů poskytnuté Univerzitou. Partner zároveň bere na vědomí, že všechny aktivity v Kampusu 

Hybernská podléhají hodnocení Programové rady Kampusu Hybernská. 

V praxi to znamená, že partner bere na vědomí nutnost předem se dohodnout s Univerzitou, resp. 

produkcí Hyb4City na kapacitních možnostech uspořádání takové akce a na vyrovnání nákladů na 

využití prostoru, techniky či personálu, a to finančně i nefinančně. 

Tato smluvní ujednání se týkají využívání prostor Kampusu Hybernská dedikovaných do výhradního 

užívání Univerzitou nebo do společného využívání Univerzitou a Kampus Hybernská, z.ú. (dále také 

“Ústav”). V případě, že Partner hodlá využít jiné prostory v Kampusu Hybernská dedikované výhradně 

do užívání Ústavu, je povinen se řídit danými podmínkami platnými pro využívání takovýchto prostor. 

 

 

 

 

 

 


